

प्रेस विज्ञप्ति

ग्रीव्ज कॉटन की ओर से ग्रीव्ज रिटेल एक्सक्लूसिव 3S स्टोर (सेल्स, सर्विस, स्पेयर) का रांची में शुभारम्भ

दो पहिया वाहन, ई-रिक्शा और आईसी इंजन चालित वाहनों को आफ्टरमार्केट सपोर्ट देने के लिए 250 से अधिक रिटेल आउटलेट्स के साथ बढ़ायी राष्ट्रीय स्तर पर वरियता

रांची, २४ फरवरी 2019 : ग्रीव्ज कॉटन भारत की वरीयता प्राप्त और बहुउद्देशीय इंजीनियरिंग कंपनी ने आज अपने एक्सक्लूसिव रिटेल स्टोर का रांची में शुभारंभ किया। इस स्टोर की शुरुवात कंपनी के 250 से अधिक रिटेल स्टोर को बढ़ाने की योजना के तहत तथा बढ़ती मांग की आपूर्ति करने हेतु की गयी है। ग्रीव्ज रिटेल में अब एक ही जगह पर बैटरी चालित दूपहिया वाहन, इ रिक्शा, तथा अन्य इ मोबिलिटी वाहन के लिए 3 S (सेल, सर्विस, स्पेयर) और आई सी इंजन चालित वाहनों के रख रखाव की सभी सुविधाएँ उपलब्ध होंगी।

इस स्टोर के खुलने से ग्रीव्ज ने अपने ग्राहकों के पास जाने की दिशा में एक और महत्वपूर्ण कदम बढ़ाया है। ग्रीव्ज रिटेल के अलावा कंपनी के पास 5000 से अधिक आफ्टरमार्केट ग्रीव्ज स्पेयर पार्ट्स आउटलेट भी कार्यरत है जिनके माध्यम से तिपहिया वाहन के ग्राहकों को विविध पुर्जे और सेवाएं उपलब्ध कराई जाती हैं।

ग्रीव्ज रिटेल का डिज़ाइन एक पड़ोस के कन्वीनिऍंस स्टोर की तर्ज पर किया है और इसमें डीज़ल, पेट्रोल, CNG और एलपीजी वाहनों की मरम्मत के साथ-साथ बैटरी चालित वाहनों की चार्जिंग तथा स्पेयर पार्ट्स की उपलब्धता पर जोर दिया गया है। भविष्य में कंपनी की इन स्टोर्स पर बैटरी बदलने की सुविधा उपलब्ध कराने की भी योजना है।

ग्रीव्ज रिटेल की ओर से विभिन्न गेराज मालिकों को बड़ी व्यवस्था के अवसर दिए जा रहे हैं तथा साथ में मेकेनिक्स को जीवन यापन के अच्छे अवसर प्राप्त हो रहे हैं। जिससे अब उनके परिवार को भरपूर सहयोग मिल रहा है तथा छोटे शहरों और कस्बों की मुख्या श्रृंखला में बढ़ोतरी के साथ सामाजिक सर्व समावेशकता भी प्राप्त हो रही है।

ग्रीव्ज कॉटन के स्पेशल प्रोजेक्ट प्रेसिडेंट और ग्रीव्ज रिटेल के बिज़नेस प्रमुख श्री के विजय कुमार ने कहा हमारे ग्राहकों को उत्कृष्ट उत्पादकता के साथ उनके लाभ में बढ़ोतरी करने पर हम विश्वास करते हैं। हम ग्राहकों को ग्रीव्ज रिटेल आउटलेट्स के माध्यम से अच्छा अनुभव देने का प्रयास करेंगे। झारखण्ड ग्रीव्ज के लिए एक महत्वपूर्ण बाजार है और रांची में रिटेल आउटलेट की शुरुवात करने से इस दिशा में एम्पियर इ-स्कूटर तथा अन्य छोटे इलेक्ट्रिक वाहनों के ग्राहकों की सेवा की जरूरतें, चार्जिंग की सुविधा तथा वित्तीय पर्याय जैसी जरूरतों की यहाँ पूर्ति होगी। देश भर में फैली ग्रीव्ज रिटेल आउटलेट्स से तिपहिया वाहनों की आफ्टर सेल्स सर्विस और पुर्जों की जरूरतें भी पूर्ण हो सकती हैं।

ग्रीव्ज ग्राहकों की सभी जरूरतों को जानती है इसलिए हम मल्टीब्रांड स्पेयर्स की जरूरतों को पूर्ण करने पर जोर दे रहे हैं। इनमें विविध ईंधन वाले दूपहिया तथा तिपहिया वाहनों के लिए टायर, बैटरी, तेल और वाहनों की बॉडी पार्ट्स जैसे पुर्जों को भी उपलब्ध कराया जा रहा है। बेहतरीन प्रोडक्ट्स, सर्विस की सुविधा के साथ लाभदायक अवसर देकर ग्रीव्ज अपने नेटवर्क की वृद्धि कर रहा है।



ग्रीव्ज अपने रिटेल नेटवर्क के सौजन्य से ग्राहकों को "क्लीनटेक" मोबिलिटी ईकोसिस्टम का लाभ पहुंचने में समर्पित हैं और भविष्य की जरूरतों को पूर्ण करने के लिए तैयार हैं। यह रिटेल स्टोर्स बाजार में अनोखे होने साथ ही भारत के ईवी ईकोसिस्टम के मिशन के पूर्ण करने के लक्ष्य को बढ़ावा देगा।

ग्रीव्ज कॉटन लिमिटेड के बारे में -

ग्रीव्ज कॉटन लिमिटेड एक विविध उत्पादन बनाने वाली इंजिनयरींग कंपनी और क्लीनटेक पावरट्रेन सोल्युशन्स (सीएनजी, पेट्रोल और डिजल इंजन), जनरेटर सेट्स, खेती के उपकरण, ई मोबिलिटी, आफ्टर मार्केट पुर्जे और सेवाएं प्रदान करने वाली कंपनी है। ग्रीव्ज कॉटन एक बहु उत्पाद और विविध जगहों पर उत्पादन करनेवाली कंपनी है। उनके पास 160 सालों की परंपरा और ब्राण्ड है। उन्होंने दिन ब दिन करोड़ों जिंदगीयों को रौशन किया है। कंपनी के सात उत्पादन केंद्र हैं और वे देश के मेक इन इंडिया कार्यक्रम को सहयोग दे रहे हैं। आज कंपनी की ओर से आंतरराष्ट्रीय गुणवत्ता के उत्पादनों का उत्पादन और सेवाएं उनके व्यवसायिक युनिट्स जैसे ग्रीव्ज इंजिन्स, ग्रीव्ज पावर, ग्रीव्ज एग्री, ग्रीव्ज आफ्टरमार्केट, ग्रीव्ज ग्लोबल माध्यमों से सहयोग देते हैं और उनके देशभर में 5 हजार से अधिक रिटेल स्पेअर पार्ट्स के आऊटलेट्स हैं। तथा 250 अधिक ग्रीव्ज एक्स्क्लूजिव रिटेल सेंटर्स हैं। www.greavescotton.com

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें -

श्री फारूक शेख
दि प्रैक्टिस
ईमेल - farooque@the-practice.net
मो - + 91- 9594777764

श्री. अशोक जैस्वार
जनरल मैनेजर- मार्केटिंग एन्ड कॉर्पोरेट कम्युनिकेशन
ग्रीव्ज कॉटन लिमिटेड
ईमेल - ashok.jaiswar@greavescotton.com
दू क्र- 022- 62211700